

炎炎夏日,顽固性便秘、腹泻上火——怎么办?

# 服了加加宁 我们老两口肠胃好多了

少年夫妻老来伴,疾病也相伴

家住商务厅家属院71岁的许老的胃肠道疾病有近10年历史了,但最近一两年越发严重:“我的胃溃疡发作起来的时候,真难受。胃酸得不行,最要命的还是胃胀。吃点东西就饱了。正常饭量应该是一碗稀饭、一个馒头,那时候吃半碗稀饭就撑得慌。有时候看见饭菜就觉得饱了。”但最让许老无法忍受的,却是他的结肠炎:“我腹泻特别厉害。有时候一天跑七八次厕所。这两年不光拉肚子的次数没减少,大便的颜色也不对了。不光是发黑、还排出来了不少黏液,有的时候还便血呢。”

担心不已的许老去了一家医院做治疗,由于病情复杂,医生每次都

要开出多种药物,许老说:“每次吃药都是一把。”这样大量的吃药在一定程度上遏制住了病情的进展。但停药后,病情易复发。

复发的病情让许老苦不堪言,为了治疗自己的病,他四处求药:“当时好多医生建议我做肠镜、胃镜,我是真不想做,太遭罪了。我身边的老年朋友有做过的,回头一说都是血泪史。我就想能不能吃药把病治好。哪怕长期吃也行啊。”

许老的老伴也有肠胃病,她便秘情况也很严重,四五天一次一蹲就是半个多小时,一次一颗一颗的,许老说:“我想着我们老两口一个拉肚子,一个拉不出来大便,要是能综合一下多好。”

加加宁双歧杆菌口服液,一种活菌治了三种病

就在许老万般无奈之际,他在报纸上看到了关于“加加宁双歧杆菌口服液”的介绍。“服加加宁双歧杆菌,可以迅速改善胃肠道疾病,对便秘、腹泻、腹胀、胃痛、胃胀、烧心、泛酸、口臭等都有很好的作用。我一看就动心了,这产品太对症了,一种活菌能治我们两个人的病。最重要的是加加宁是生物制剂,里面含有的双歧杆菌都是人体天然带有的,没有副作用。我寻思着就算治不好,最起码不会伤胃吧,就决定买来试试。”

冲着滇虹药业的牌子。在服用加加宁一盒后,许老没有再出现胃痛的情况,而且吃多了肚子也很舒服,就连腹泻也得到改善。许老这回信服了,以后每天都服用加加宁,这一服就是三个月。

这三个月让许老的身体发生了更大变化,他从每天跑七八次厕所,到现在的每天一到两次。他的胃病也好了很多:“我的胃现在比以前强多了,以前吃什么胃胀,胃酸的。现在食量已经恢复正常了,肚子很舒服。我老伴见效果的好,也开始吃加加宁了。”

加加宁的效果,让许老惊喜不

已。他和老伴开始去了解加加宁。原来加加宁是中国驰名商标、亚洲品牌500强、国家级技术企业中心——昆明滇虹药业与俄罗斯宇航局合作生产的高科技生物制剂,含有的双歧杆菌是人体胃肠道本来就存在的好细菌,肠道内双歧杆菌多的人,就健康;肠道内双歧杆菌少的人,身体就弱,容易生病。而这与生俱来的双歧杆菌会随着身体的衰老逐渐流失,因此通过补充双歧杆菌,可以改善肠道环境,帮助患者康复。

加加宁“双歧杆菌是液态产品,生产、运输、库存都严格置于2℃-6℃环境,以确保活菌数量。而固体的双歧杆菌冻干粉,进入人体之后,需要8~10小时才能“复苏”,而这时绝大部分菌体已随粪便排出体外。只有加加宁“双歧杆菌口服液活菌数量最充足,服下就起效。打个比方讲,这犹如我们去菜市场买鲜鱼,大家都会选择在水里游的活鱼,而非冷冻不新鲜的死鱼”。

而且“加加宁”活菌数每毫升高达100亿个,是其他双歧杆菌产品的几百倍。

补充双歧杆菌,对胃肠道疾病都有效

中国微生物学会委员、解放军152医院急诊科姚玉川主任说:许老夫妇这样的患者很典型,虽说一个是患上胃溃疡还有腹泻,一个是便秘。看起来病情不相同,但归根究底是身体内缺乏双歧杆菌的原因。双歧杆菌会随着人体的衰老而逐渐流失,这就导致肠道的内部环境失衡。因而引发了腹泻、便秘等问题。补充肠道内的双歧杆菌能够平衡肠道的内环境,调整了原来异常工作的肠道,起到拨乱反正的作用,是解决老年人排便问题的最好方法,这就是许老夫妇两种病情一种药物治好的原因。

此外,目前学术界公认胃部的疾病,如胃炎、胃溃疡甚至胃癌都和胃部的幽门螺杆菌过量生长有关。而加加宁这样的微生物制剂能够抑制幽门螺杆菌的生长,从而创造良好的胃内环境,治疗胃部疾病。

温馨提示

滇虹药业河南服务咨询中心  
电话:0371-65751026、61605281

万康大药房(纬五路与经六路交叉口西北角)、西郊泰隆大药房(建设路与嵩山路交叉口)、百货大楼医药专柜(二七路与太康路交叉口)、世纪联华医药专柜(东风路与丰乐路交叉口)、万隆大药房(陇海路与交通路向西50米路南)、上街中脉科技专卖店(汝南路中段、长铝艺术宫斜对面)、郑州市中脉科技专卖店(演武路中段老法院西隔壁)、巩义市中脉科技专卖店(宋陵公园东门口南侧)登封二院(院东100米路南共安小区银杏湾九专卖店)

医药专柜

“溶栓之王”  
专治脑梗、脑血栓

近年,蚓激酶在被广泛用于缺血性脑血管病(脑梗、脑血栓)患者,降宁蚓激酶就被列入《中国脑血管病防治指南》脑梗推荐用药,被称为“溶栓之王”。

在服用降宁蚓激酶的基础上配合降宁心舒宝,可迅速溶解血栓,增加血流量,快速修复血栓发生后周边损伤的大脑细胞,挽救“缺血半暗带”,重建脑神经传导网,改善患者肢体等功能;同时还可防止新血栓形成,达到“活脑养心”心脑同治。治疗10~15天后,麻木僵硬的四肢就有明显的发热、发麻感,肢体逐渐恢复知觉,有力。

降宁“活脑养心1+1>2”联合用药疗法的推出,改变了众多脑梗、脑血栓患者的命运,生活自理,不再依靠家人。(免费送货、邮寄)

降宁热线:0371-60235538

肾病权威力荐 神秘冬虫夏草

降肌酐、降尿素氮、消蛋白尿、消水肿、抗贫血、恢复肾功能

冬虫夏草药用有1300多年历史,有200多部中医典籍记载了其“益肾”“强肾”功效,一直是中医治疗肾病的首选中药材。因其外形似虫似草,一直蒙着一层神秘的面纱。

1991年中国现代肾病学创始人黎磊石教授大胆采用冬虫夏草治愈很多肾病和尿毒症病例,此举获得了国内外肾病专家的高度重视和大力推广。

《中国冬虫夏草研究》系统阐述了冬虫夏草治疗肾病作用机制:冬虫夏草所含的活肾素(H1-A)能清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫复合物,从而恢复肾脏滤过功能,从根本上消除尿蛋白和血尿,降低肌酐、尿素氮,消除水肿。其中活肾素的发现还获得了美国专利(专利号US5582828)。

藏瑞冬虫夏草经过了德国纳米技术和中药膜分离技术加工,将冬虫夏草所含活肾素(H1-A)在体内的利用率提高了3倍,被列入国家火炬计划项目,上市4年来,解除了大量肾病和尿毒症患者的痛苦,无数患者走向康复。

张大爷1999年患糖尿病肾病、肾功能不全,多年一直采用排毒和控制症状的药物,但效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏瑞冬虫夏草一年多后,肾功能恢复正常。57岁的刘女士,有20多年肾炎史。2004年7月恶化:蛋白尿++++、潜血++、血压160/110、血脂升高、全身浮肿,进展为肾病综合征,激素治疗4年,病情没有好转。2010年5月开始服用藏瑞冬虫夏草,80天后,血脂恢复正常,水肿消退,7个月,除了+的尿蛋白外,其余正常,其他药物也全部停了。10个月检查,所有指标均正常。

详情咨询:0371-60591122

老中医  
心脑血管专栏

疑难病、慢性病,  
这样治疗最踏实

会诊活动接近尾声,我省疑难病、慢性病患者请抓紧时间拨打0371-60203366,预约名老中医

据悉,此次会诊活动吸引了众多久治不愈的心脑血管病、胃肠道、风湿骨病、三高症、糖尿病、哮喘、手脚冰凉、慢性气管、支气管炎等各类疑难病、慢性病患者的高度关注,他们反响强烈,踊跃参加,不足半月,就有近800人参加了此次会诊活动。

名医会诊,既看名医又享实惠

会诊期间,我省45岁以上的患者凭借身份证明,均可享受4大免费优惠,针对会诊期间住院的患者,推出了免费的“家庭医生”上门服务项目,足不出户,即可享受“首长级私人家庭医生”服务。

有位多次参加老中医联合会会诊活动的患者说:“我是个一体多病的患者,以前看病总是看完这个专家再去挂另外一个专家的号,来来回回一个上午就过去了,我的病也没看完,很浪费时间。现在好了,有了老中医大会诊,一下子专家都来了,我这一体多病不用像以前那样不停地挂号、看专家,这没多大一会儿就看完了,而且咱们的老中医看病可仔细了。回到家里还有家庭医生不定期地上门服务,告诉我该吃啥,该咋吃,咋做锻炼。结果我的病却比在大医院康复得还要快。在这儿既能看名医,速度还快,回家还有私人家庭医生免费服务,看了名医,又享了实惠,俺真是得了‘大便宜’啊!”

“看了老中医,才知疑难病不难治啊!”

中医治病,重在治病根,病根除去,则疾病痊愈。曾在《中华医药杂志》上发表数十篇文章的名老中医李秀庚主任医师说,名老中医治疗疑难病、慢性病,则是分型分治,一人一方,根据患者具体情况精确分型,根据症型对症下药,最终达到“症准方对药也灵”的治疗效果。所以,疑难病、慢性病,一定要找名老中医。

在现场,记者见到第二次参加活动的刘阿姨。刘阿姨说,她有严重的风湿性关节炎,她的老伴则因为中风躺在床上近10年,而且老伴还有肠胃病和哮喘,10年里,老伴住遍了郑州的大小医院,即使这样一身的病也没有康复。一家人到处寻名医找良方,仍没有疗效,刘阿姨觉得自己和老伴的病已经是“没法治”的疑难病了。

今年5月初,刘阿姨得知老中医大会诊,便带着老伴来到了活动地点。多位专家为她和老伴仔细诊断,建议两人住院治疗,并制定了住院期间她和老伴的康复治疗方。刘阿姨说,老伴的身体从原来的“失去知觉”到有“感觉”,哮喘从“喘得拉风箱”到“出气顺畅”,自己从原来的“走不成路”到“行走自如”这巨大的变化竟是“住院10天”的效果。看到自己和老伴如此惊人的康复效果和速度,她便决定再找老中医,再为自己和老伴诊治一番,一定要把自己和老伴的疑难病、慢性病“治彻底”了。最后,刘阿姨激动地说:“看了老中医,我才知道原来疑难病不难治,慢性病康复并不慢啊!”

晚报记者 蒋晓蕾